



**ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
&
ΚΛΙΝΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ**

18^ο ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΩΝ ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Πάτρα, 19 – 20 Σεπτεμβρίου 2015

Ξενοδοχείο «Porto Rio»

Α' ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλώ στο **18^ο Συνέδριο Ακτινολόγων της Νοτιοδυτικής Ελλάδας** που διοργανώνουν η Εταιρεία Ακτινολόγων Νοτιοδυτικής Ελλάδας σε συνεργασία με το Κλινικό Εργαστήριο Ακτινολογίας Πανεπιστημίου Πατρών και που φέτος πρόκειται να γίνει στις 19 και 20 Σεπτεμβρίου στην Πάτρα στο ξενοδοχείο Porto Rio.

Το φετινό Συνέδριό μας θα εστιάσει σε θέματα του Κεντρικού Νευρικού Συστήματος (Κ.Ν.Σ.). Στο συνέδριο θα συμμετάσχουν νοσοκομειακοί γιατροί και ελευθεροεπαγγελματίες από όλη τη Δυτική Ελλάδα καθώς και καθηγητές από τα Πανεπιστήμια της χώρας.

Θα αναλυθούν θέματα εκπαίδευσης των ειδικευομένων στην Ακτινοδιαγνωστική, με στόχο τη βελτίωση και αναβάθμιση της εκπαίδευσής τους.

Θα πραγματοποιηθούν επίσης ελεύθερες ανακοινώσεις από μελέτες που έχουν εκπονηθεί στα διάφορα εργαστήρια της χώρας.

Εύχομαι και ελπίζω προσωπικά και εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής και αυτό το Συνέδριό μας να είναι εφάμιλλο των προηγούμενων.

Με τιμή,
Ο Πρόεδρος του Συνεδρίου

Θεόδωρος Πέτσας
Καθηγητής Ακτινολογίας
Δ/ντής Κλινικού Εργαστηρίου Ακτινολογίας
Πανεπιστημίου Πατρών

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ

- Πρώτα αναγράφεται ο τίτλος της εργασίας με κεφαλαία γράμματα στοιχισμένος στο κέντρο της σελίδας.
- Ακολουθούν τα ονόματα των Συγγραφέων, στοιχισμένα αριστερά, με πεζά γράμματα πλην του αρχικού. Πρώτα αναγράφεται το αρχικό του μικρού ονόματος με τελεία και στη συνέχεια το επώνυμο. Το κάθε όνομα συγγραφέα χωρίζεται με κόμμα. Το όνομα του συγγραφέα ο οποίος είναι υπεύθυνος της παρουσίασης πρέπει να είναι υπογραμμισμένο.
- Ακολουθεί το Ίδρυμα με πεζά γράμματα, πλην του αρχικού, και σε πτώση ονομαστική.
- Το κείμενο της περίληψης δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τις 250 λέξεις, ενώ η γραμματοσειρά θα πρέπει να είναι σε Times New Roman 11.
- Η περίληψη πρέπει να ακολουθεί την εξής δομή: Σκοπός - Υλικό & Μέθοδος – Αποτελέσματα – Συμπεράσματα, διαρθρωμένη σε παραγράφους με αντίστοιχες επικεφαλίδες.
- Στο τέλος ακολουθεί το ονοματεπώνυμο, το τηλέφωνο και η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του υπευθύνου συγγραφέα.

Όλες οι περιλήψεις αποστέλλονται **ΜΟΝΟ** ηλεκτρονικά, στη διεύθυνση της Γραμματείας: cpr@pat.forthnet.gr , ως συνημμένο αρχείο word και με θέμα μηνύματος: «**18ο Συνέδριο Νοτιοδυτικής Ελλάδος – Περιλήψεις**».

Εργασίες που δεν είναι συμμορφωμένες με τις παραπάνω οδηγίες δεν θα γίνονται δεκτές προς αξιολόγηση. Εργασίες που αποστέλλονται με fax ή ταχυδρομικώς, επίσης δεν θα γίνονται δεκτές.

Καταληκτική ημερομηνία αποστολής τους είναι η **31^η Αυγούστου 2015**. Μετά τη λήξη της ημερομηνίας αυτής οι εργασίες δεν θα γίνονται δεκτές.

Όλη η αλληλογραφία σχετικά με την αποδοχή των εργασιών και τον τρόπο παρουσίασής τους θα γίνεται **ΜΟΝΟ μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου**. Για το σκοπό αυτό ο υπεύθυνος συγγραφέας θα πρέπει να φροντίζει για την λεπτομερή αποστολή των στοιχείων επικοινωνίας του.

Κατά την Τελετή Λήξης του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί βράβευση των καλύτερων ελεύθερων ανακοινώσεων.

Γραμματεία Συνεδρίου:

C.P.R./ Conferences Public Relations
Λουκία Σιμονοβίκη – Κορδοπάτη
Πετμεζά 11, 26442, Πάτρα
Τηλ.: +30 2610995698
Fax: +30 2610995691
e-mail: cpr@pat.forthnet.gr
website: www.cprconferences.gr